

Att. 12521 del 25/03/2021

AVVISO DI RETTIFICA E PROROGA TERMINI

A seguito delle richieste di chiarimento pervenute, e rilevata la presenza di errori materiali negli atti di gara, con Determina del RUP- Att.12321 del 24/03/2021 si è disposto di rettificare gli atti di gara e di prorogare tutti i termini come di seguito riportato:

- “*Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione*” anziché: Data: 03/04/2021 Ora 13:00 leggi: Data: 08/04/2021 Ora 13:00
- “*Modalità di apertura delle offerte*” anziché: Data: 06/04/2021 Ora 15:00 leggi: Data: 09/04/2021 Ora 10:00;
- “*Termine per le richieste di chiarimento*” anziché Data:26/03/2021 Ora 13:00 leggi: Data: 01/04/2021 Ora 12:00.

Si rimanda agli atti di gara rettificati pubblicati sul profilo del committente nonché sulla piattaforma telematica https://app.albofornitori.it/alboeproc/albo_umbriadc

IL RUP

Dott. Ing. Antonello Malucelli
firmato digitalmente